

भारत में अपनी मेहनत की डिग्री लेकर झूम उठी छात्राएँ



नवाशहर की छात्राएँ गान्धी कॉलेज में कनवोकेशन-2023 में डिग्री मिलने पर खुशी का इन्कार करती छात्राएँ।

06/04/2023.

190 छात्राओं को बांटीं मास्टर व बैचलर डिग्री, कनवोकेशन में स्पीकर संघवां बोले- ईमानदारी और नेक नीयत में बड़ी ताकत इन्हें न छोड़ें

भास्कर न्यून नहराहर

पंजाब विधानसभा के स्पीकर सिद्धि साहवा ने बॉम्बे-नगम गान्धी कॉलेज, में आयोजित कनवोकेशन-2023 (डिग्री वितरण समारोह) में कहा कि ईमानदारी व नेक नीयत को प्राथम्य जीवन का नमसे बड़ा गुण है, जिसके साथ हम, तकली की बाँझों पर पहुँच कर समाज के लिए भी अतरी बन सकते हैं। उन्होंने कहा कि केवल डिग्री हमारी माँझन की प्राँज नहीं बल्कि इस के साथ हमारी असली गान्धी शुरु होती है। हम जो शैक्षणिक प्राँज की है, उस जो की आगे प्रयोग कर अब हमें समाज की अगरी विकसारी की निधान है। सेशन 2014 से 2021 तक की संख्या 190 छात्राओं को उनकी मास्टर व बैचलर डिग्री सौंपने के बाद सम्बोधन में कहा कि डिग्री का



विधानसभा स्पीकर का स्वागत करते बालोज मैनवॉरेंट, आप नेता व अन्य। (दाएँ) छात्राओं को डिग्री देने के बाद सिर सभवा।



सम्बोधन कुछ सिखाता है। उन्होंने अपने सामाजिक व मिश्रसो जीवन की उन्हरण देने कहा कि कॉलेज छोड़ने समय उन्होंने अपने एक टीचर के बने शब्द कि आज से तुम्हारा बरोबरगी शब्द शुरु होता है, आज भी याद है मगर उन्होंने सैरनत व लगन के लिए पर आज पञ्जाब के लोगों द्वारा राज्य के सबसे पहिले मास्टर की डिग्रीप्राप्ति सौंपने तक का सफर उनकी ईमानदारी से ही है। छात्राओं को देश प्रेम का संदेश देते हुए देश तेड़ने वालों तकली से मुक्त होने की कला। महिलाओं के सम्बन्ध में सबसे ऊँचे दर्जे व उनकी सम्मता के लिए अभाव व उन्को अन्धजात लोगों को सकारा रहे प्रयासों की जानकारों देने कहा कि इससे अन्धजात लोगों को सकारा है कि उस समय महिलाओं के लिए समाज में किस तरह की मुश्कलें थी। इस दौरान आर्थ प्रोत्साहन सभा पञ्जाब के सहायकी प्रेम शरद्वान ने छात्राओं को अनुपमा सिन्हा साल 2015 में मुम्बई के स्वाम पीरवा में रह कर भी आईएएस बनने वाली व पुलिस लाइन में पंटर पिता के साथ रहने वाली बेटी के आईएएस बनने की कहानी बताई। इस मौके पर कनवोकेशन समारोह कमेटी के प्रधान एडवॉकेट देव शर्मा भल्ला, महासचिव विनोद शरद्वान, हरिका इकाज ललित मोहन पाठक, किता सोजना कर्मवी के वेशरमैन सतनाम जलन्धरपुर, इन्वॉकेट ट्रस्ट के वेशरमैन सतनाम जलन्धर, आप के किता सेकेटरी गान अतिशोनी, किता महिला प्रधान गजदीप शर्मा, किता श्रु प्रधान विनीत राज, जीवा सतन शर्मा, सुरीस सुरी, सिन्हाल वी संवीष डबर, गुर्बिंदर कौर, गजदीप गिल, प्रो. एस्के बूटा, प्रो. सुदितर कौर भीकन रहे।

Handwritten signature

B.L.M. Girls College
Nawanshahr
Ong. Anirupai

Scanned with ACI